



您当前的位置：首页 > 合作交流

2014年泰国高铁建设研修班第一期开班典礼举行

时间：2014-04-28 14:54:44 来源：国际合作处 作者：李冬杰



4月24日上午，由商务部和中国铁路总公司主办、我校承办的2014年泰国高铁建设研修班（第一期）开班典礼在红果园宾馆三层多功能厅举行。中国铁路总公司中泰铁路项目协调组副组长李建文，我校副校长刘军及泰国学员20人等参加了开班典礼。典礼由我校远程学院副院长祝祖强主持。



上午10点，开班典礼正式开始。刘军代表学校致辞。他向参加开班典礼的领导嘉宾和泰国学员们表示欢迎，介绍了交大与铁路的历史渊源、发展历程及在国际合作和办学方面所做的工作，并感谢商务部、中国铁路总公司对交大的信任与支持，表示一定按照要求圆满完成此次培训任务。他表示学校在总结2013年两期研修班工作安排的基础上，对本期研修班的工作内容进行了适当调整和优化，希望通过办好研修班进一步增进中泰铁路运输领域的友谊和合作。

推荐资讯



学校召开2014年人才培



古巴高等教育部副部长



北卡罗来纳州立大学客



走进经典音乐：李岚清

相关文章

无相关信息

栏目更新

栏目热门



李建文回顾了中泰两国的传统友谊，以亲身经历肯定了北京交通大学在铁路领域的人才培养实力，并对泰国高铁技术发展提出了一些建议。

Ruengdej Mangkorndejsaku代表学员向中国政府表示感谢。他认为此次研修班培训为他们提供了高铁建设急需的知识和经验，加深了他们对高速铁路相关技术的了解，表示今后将充分利用所学知识推动泰国交通系统发展。

中泰铁路项目协调组成员及我校相关部处领导参加了开班典礼。



本届研修班是我校承办的第三期培训任务，培训时间为2014年4月24日至5月14日，内容包括高速铁路专题讲座、现场参观学习和文化体验等活动项目。



发表评论

共有条评论

用户名: 密码:

验证码:  匿名发表

提交留言



[投稿须知](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

地址：北京交通大学党委宣传部 邮编：100044

北京交通大学党委宣传部保留网站所有权利 网站备案号：13010401